

АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ СУЧАСНОЇ МЕДИЦИНИ: ТОМ 22, ВИПУСК 1 (77), 2022

ВІСНИК Української медичної стоматологічної академії

НАУКОВО-ПРАКТИЧНИЙ ЖУРНАЛ

Заснований в 2001 році

Виходить 4 рази на рік

Зміст

КЛІНІЧНА ТА ПРОФІЛАКТИЧНА МЕДИЦИНА

<i>Aghayeva S. Ch., Hidayatov A. A.</i>	4
THE IMPACT OF OCCULT HEPATITIS B INFECTION ON THE COURSE OF CHRONIC HEPATITIS C TREATMENT WITH DIRECT-ACTING ANTIVIRALS	
<i>Березняков В. І.</i>	8
КИСЛОТНО-ОСНОВНИЙ СТАН КРОВІ ТА ЗМІШАНОЇ СЛИНИ ПОРОЖНИНИ РОТА У ХВОРИХ НА НЕГОСПІТАЛЬНУ ПНЕВМОНІЮ ТА ЙОГО ЗНАЧЕННЯ В ДІАГНОСТИЦІ ТА ПРОГНОЗУВАННІ ЗАХВОРЮВАННЯ	
<i>Ваценко А.І., Марченко О.Г.</i>	13
ВІКОВІ ОСОБЛИВОСТІ ПЕРЕБІГУ КОРОНАВІРУСНОЇ ХВОРОБИ COVID-19 У ГОСПІТАЛІЗОВАНИХ ПАЦІЄНТІВ У ПОЛТАВСЬКІЙ ОБЛАСТІ	
<i>Волошин О. М., Марушко Ю. В., Савченко І. І., Кондратов С. О.</i>	18
ЕРИТРОЦИТАРНІ ТА ТРОМБОЦИТАРНІ ПОКАЗНИКИ У ДІТЕЙ ДОШКІЛЬНОГО ВІКУ З РЕКУРЕНТНИМИ РЕСПІРАТОРНИМИ ІНФЕКЦІЯМИ	
<i>Hasanzade L. Yu</i>	25
EVALUATION OF STEREOVISION FINDINGS USING THE TITMUS TEST IN CHILDREN AND ADOLESCENTS WITH REFRACTIVE ERRORS	
<i>Дун Фан Хуї, Безкоровайна І.М.</i>	29
ВИЗНАЧЕННЯ БЕЗПЕЧНОЇ ТРИВАЛОСТІ ВИКОРИСТАННЯ КОМП'ЮТЕРНИХ ПРИСТРОЇВ БЕЗ ВПЛИВУ НА СЛІЗНУ ПЛІВКУ	
<i>Ждан В.М., Лебідь В.Г., Іваницький І.В., Іщейкіна Ю.В., Боряк Х.Р.</i>	35
ОЦІНКА ГЕПАТОТОКСИЧНОГО ЕФЕКТУ ТРИВАЛОГО ПРИЙОМУ СТАТИНІВ ЗА РЕЗУЛЬТАТАМИ ЗСУВНОХВИЛЬОВОЇ ЕЛАСТОМЕТРІЇ	
<i>Кононенко С.В.</i>	41
РОЛЬ ПЕРЕДОПЕРАЦІЙНОГО ПЛАНУВАННЯ В ПОКРАЩЕННІ ЕФЕКТИВНОСТІ ЛІКУВАННЯ ПЕРЕЛОМІВ ДІАФІЗУ ПЛЕЧОВОЇ КІСТКИ	
<i>Моїсєєва Н.В., Вахненко А.В., Капустянська А.А., Остроєська Г.Ю., Рум'янцева М.О.</i>	46
НЕЙРОМЕТАБОЛІЧНА СТРАТЕГІЯ ФАРМАКОТЕРАПІЇ ПАЦІЄНТІВ З СЕРОНЕГАТИВНИМИ АРТРИТАМИ	
<i>Муковоз О.Е.</i>	50
ПОРІВНЯННЯ РІЗНИХ СХЕМ ПЕРЕДОПЕРАЦІЙНОГО ОПРОМІНЕННЯ ПРИ ЛІКУВАННІ ПАЦІЄНТІВ З АДЕНОКАРЦИНОМОЮ ПРЯМОЇ КИШКИ В УМОВАХ ПАНДЕМІЇ COVID-19	
<i>Фесенко М.Є., Козакевич В.К., Калюжка О.О., Фастовець М.М., Жук Л.А.</i>	55
ОЦІНКА МІКРОБІОЦИНОТИЧНИХ ПОРУШЕНЬ У ДІТЕЙ РАНЬОГО ВІКУ З РІЗНИМИ КЛІНІЧНИМИ ФОРМАМИ БРОНХІТІВ	
<i>Шлемкевич А.М., Шаргородська Є.Б., Школьник О.С., Гнатейко О.З.</i>	58
ОСОБЛИВОСТІ ПЕРЕБІГУ ВАГІТНОСТІ ТА ПОЛОГІВ У ЖІНОК З БЕЗПЛІДДЯМ В АНАМНЕЗІ	
СТОМАТОЛОГІЯ	
<i>Бамбуляк А.В., Кузник Н.Б., Лопушняк Л.Я.</i>	65
РЕЗУЛЬТАТИ ПРОМЕНЕВИХ МЕТОДІВ ДОСЛІДЖЕННЯ У ПАЦІЄНТІВ ПІСЛЯ ВІДНОВЛЕННЯ КІСТКОВИХ ДЕФЕКТІВ ОСТЕОПЛАСТИЧНИМИ МАТЕРІАЛАМИ ІЗ ЗАСТОСУВАННЯМ КЛІТИННИХ ТЕХНОЛОГІЙ	
<i>Глуценко Т.А.</i>	72
КЛІНІЧНА ОЦІНКА ЕФЕКТИВНОСТІ КОМПЛЕКСНОГО ЛІКУВАННЯ ГЕНЕРАЛІЗОВАНОГО ПАРОДОНТИТУ У ХВОРИХ ІЗ МЕТАБОЛІЧНИМ СИНДРОМОМ	

Голубченко О. Ю.	77
ПОШУК ФІЗІОЛОГІЧНОГО СПІВВІДНОШЕННЯ ЩЕЛЕП ТА МІЖАЛЬВЕОЛЯРНОЇ ВИСОТИ У ПАЦІЄНТІВ З ОКЛЮЗІЙНИМИ ПОРУШЕННЯМИ СПОЛУЧЕНИМИ З ПЕРВИННО ГЛИБОКИМ ПРИКУСОМ, ЩО ВИНИКЛИ ПІСЛЯ ПРОВЕДЕННЯ НЕКОРЕКТНИХ СТОМАТОЛОГІЧНИХ ВТРУЧАНЬ	
Oksana P. Kerzyk, Mykola M. Rozhko	85
STATUS OF ORAL MUCOSA MICROBIOTOPE IN PATIENTS WITH GASTROESOPHAGEAL REFLUX DISEASE	
Мельник С.В., Горзов Л.Ф., Мельник В.С.	89
КЛІНІКО-ГІГІЄНИЧНІ ОСОБЛИВОСТІ ВПЛИВУ ШКІДЛИВИХ ФАКТОРІВ У РОБОТІ ЛІКАРЯ ЗА СПЕЦІАЛЬНІСТЮ «СТОМАТОЛОГІЯ».	
ЕКСПЕРИМЕНТАЛЬНА МЕДИЦИНА ТА БІОЛОГІЯ	
Ганчо О.В., Лобань Г.А., Федорченко В.І., Чапала А.М., Сивовол В.М.	96
АНТИБІОТИКОРЕЗИСТЕНТНІСТЬ ЗБУДНИКІВ ХІРУРГІЧНИХ ІНФЕКЦІЙ	
Кока В.М., Старченко І.І., Ройко Н.В., Филенко Б.М., Мустафіна Г.М.	101
СТРУКТУРНІ ОСОБЛИВОСТІ МАЛИХ СЛИННИХ ЗАЛОЗ ЯЗИКА ЗА УМОВ КОМБІНОВАНОГО ВПЛИВУ ХАРЧОВИХ ДОБАВОК В ЕКСПЕРИМЕНТІ	
Максименко О.С., Гринь В.Г., Костиленко Ю.П.	105
ЗАГАЛЬНИЙ ПЛАН БУДОВИ ТА ПРИНЦИПИ МОРФОМЕТРИЧНОГО АНАЛІЗУ ВЕЛИКОГО ЧЕПЦЯ БІЛИХ ЩУРІВ	
Петров І.В., Висеканцев І.П., Черкашина Я.О., Нардід Е.О.	111
АНТАГОНІСТИЧНА АКТИВНІСТЬ ІММОБІЛІЗОВАНИХ ПРОБІОТИКІВ ПІСЛЯ ЗБЕРІГАННЯ ЗА НИЗЬКИХ ТЕМПЕРАТУР	
Соловійов В.В.¹, Кузнецова Т.Ю.², Ілляш О.Е.¹, Соловійова Н.В.³, Іванченко А.В.¹, Ярмола Т.І.³	117
МОДЕЛЮВАННЯ АНТИОКСИДАНТНОЇ АКТИВНОСТІ МЕЛАТОНІНУ В АСПЕКТІ ЙОГО КЛІНІЧНОГО ЗАСТОСУВАННЯ ПРИ COVID-19	
Таран О.В., Костенко В.О.	123
ВПЛИВ МОДУЛЯТОРІВ ТРАНСКРИПЦІЙНИХ ЧИННИКІВ НА ВУГЛЕВОДНИЙ І ЛІПІДНИЙ ОБМІН У ЩУРІВ ПІСЛЯ ЛАПАРАТОМІЇ ЗА УМОВ ЛІПОПОЛІСАХАРИД-ІНДУКОВАНОЇ СИСТЕМНОЇ ЗАПАЛЬНОЇ ВІДПОВІДІ	
Френкель Ю.Д.¹, Черно В.С.¹, Костенко В.О.²	129
ІНДУКЦІЯ ТРАНСКРИПЦІЙНОГО ФАКТОРА NRF2 ПРИГНІЧУЄ ПРОДУКЦІЮ АКТИВНИХ ФОРМ КИСНЮ І АЗОТУ В ПЕЧІНЦІ ЩУРІВ ПРИ МОДЕЛЮВАННІ МЕТАБОЛІЧНОГО СИНДРОМУ ЗА УМОВ ЦІЛОДОВОГО ОСВІТЛЕННЯ	
Чумак Ю.В., Лобань Г.А., Ананьєва М.М., Фаустова М.О., Гаврильєв В.М.	134
ВИВЧЕННЯ ЧУТЛИВОСТІ ТИПОВИХ ШТАМІВ ТА КЛІНІЧНИХ ІЗОЛЯТІВ <i>STARNYLOCOCCUS SPP.</i> ДО ДЕКАСАНУ, ХЛОРГЕКСИДИНУ І ЙОДОФОРМУ ДИСКО-ДИФУЗІЙНИМ МЕТОДОМ EUCAST	
ГУМАНІТАРНІ ТА СОЦІАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ МЕДИЦИНИ, ПИТАННЯ ВИКЛАДАННЯ У ВИЩІЙ МЕДИЧНІЙ ШКОЛІ	
Акімов О.Є.	138
ДОЦІЛЬНІСТЬ ВКЛЮЧЕННЯ ЕЛЕКТИВНОГО КУРСУ З МОЛЕКУЛЯРНОЇ ПАТОЛОГІЇ ДО ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ ЗДОБУВАЧІВ ОСВІТИ НА ІІ (МАГІСТЕРСЬКОМУ) РІВНІ ВИЩОЇ ОСВІТИ	
Акімов О.Є., Соловійова Н.В., Заколюдна О.Е., Міщенко А.В., Костенко В.О.	142
МЕТОДИЧНИЙ ПІДХІД ДО ВИКЛАДАННЯ ПАТОФІЗІОЛОГІЇ ГІПОКСИЧНИХ СТАНІВ ДЛЯ СТУДЕНТІВ МЕДИЧНОГО ФАКУЛЬТЕТУ	
Атаманчук О.В.	146
ОСОБЛИВОСТІ ВИКЛАДАННЯ ВИБІРКОВИХ ДИСЦИПЛІН КАФЕДРОЮ ГІСТОЛОГІЇ, ЦИТОЛОГІЇ ТА ЕМБРІОЛОГІЇ ІФНМУ	
Бублій Т.Д., Петрушанко Т.О., Костиренко О.П., Дубовая Л.І.	150
ТРАДИЦІЇ КОМПЕТЕНТІСНОГО НАВЧАННЯ НА КАФЕДРІ ТЕРАПЕВТИЧНОЇ СТОМАТОЛОГІЇ ПДМУ	
Дереє'янко Т.В., Звягольська І.М., Полянська В.П.	153
ФОРМУВАННЯ ПРОФЕСІЙНОЇ КОМПЕТЕНТНОСТІ МАЙБУТНІХ МЕДИЧНИХ СЕСТЕР ПРИ ВИКЛАДАННІ ОСВІТНЬОЇ КОМПОНЕНТИ «МІКРОБІОЛОГІЯ»	
Єрошенко Г.А., Лисаченко О.Д., Пелипенко Л.Б., Шевченко К.В., Волошина О.В.	158
ПРОБЛЕМИ ТА ПЕРСПЕКТИВИ ОСВІТНЬОГО ПРОЦЕСУ У ЗДОБУВАЧІВ СТОМАТОЛОГІЧНОГО ФАКУЛЬТЕТУ З НОРМАТИВНИМ ТЕРМІНОМ НАВЧАННЯ	
Остафійчук М.О., Батіг В.М., Бамбуляк А.В., Лопушняк Л.Я.	162
ЗАСТОСУВАННЯ ПЕДАГОГІЧНИХ ТЕХНОЛОГІЙ ПРИ ПІДГОТОВЦІ МАЙБУТНІХ СТОМАТОЛОГІВ	
ОГЛЯДИ ЛІТЕРАТУРИ	
Ананьєва М.М., Фаустова М.О., Лобань Г.А., Чумак Ю.В.	168
СУЧАСНІ ПІДХОДИ КОМПІТЕТУ EUCAST ДО ВИЗНАЧЕННЯ ЧУТЛИВОСТІ ЗБУДНИКІВ ОДОНТОГЕННИХ ІНФЕКЦІЙ ДО АНТИБІОТИКІВ	
Дельєа І.І.	175
ХРОНІЧНЕ ЗАХВОРЮВАННЯ НИРОК ТА ЦЕРЕБРОВАСКУЛЯРНА ПАТОЛОГІЯ	
Zatanova U. N.	181
THE INTERLEUKIN-17 FAMILY IN PNEUMONIA	
Нємченко І.І., Ляховський В.І., Лисенко Р.Б., Люлька О.М., Краснов О.Г., Рябушко Р.М., Кизименко О.О., Городова – Андрєєва Т.В., Сидоренко А.В.	188
СУЧАСНІ ПРИНЦИПИ МІСЦЕВОГО ЛІКУВАННЯ ГНІЙНИХ РАН	

Овчаренко Л. К., Циганенко І. В., Заяць Ю. Б. 196
ХРОНІЧНА СЕРЦЕВА НЕДОСТАТНІСТЬ: ПРИЧИНА ЧИ НАСЛІДОК

ДИСКУСІЇ

Мінцер О.П., Потяженко М.М., Невоїт Г.В. 203
НЕІНФЕКЦІЙНІ ЗАХВОРЮВАННЯ: КОНЦЕПЦІЯ ЗАГАЛЬНОГО КОНТИНУУМУ РОЗВИТКУ ПАТОЛОГІЇ (ПЕРШЕ ПОВІДОМЛЕННЯ)

КЛІНІЧНИЙ ВИПАДОК

Городова-Андрєєва Т. В., Ляховський В. І., Сидоренко А. В. 211
ЗАСТОСУВАННЯ РОЗЧИНУ ДОНАТОРУ ОКСИДУ АЗОТУ ПРИ ПРОВЕДЕННІ ВАКУУМ-ТЕРАПІЇ У ЛІКУВАННІ ГНІЙНИХ РАН М'ЯКИХ ТКАНИН